关于食盐分装车间码垛手维护保养
询价公告

食盐分装车间有ABB码垛手8台，为保障生产安全稳定运行，需要维护保养，公司决定询比价方式确定维护保养单位，欢迎有相关资质的单位报名参与，以项目总金额报价，公司与中标人签订合同。
一、ABB机器人维护保养标准
（一）、保养备件
[bookmark: _GoBack]1.润滑油脂；2.保养备件包：SMB电池、冷却风扇、接触器触点。
（二）、本体标准保养
常规检查：1.本体清洁：根据现场工作对机器人本体进行除尘清洁；2.本体和6轴工具端固定检查：检查本体及工具是否固定良好；3.各轴限位挡块检查；4.电缆状态检查：
检查机器人信号电缆、动力电缆、用户电缆、木体电缆的使用状况与磨损情况；5.密封状态检查：检查本体齿轮箱，手腕等是否有漏油，渗油现象。
功能测量：1.马达温度检查：通过专业的红外线温度枪确认马达在运转时的温度是否正常，并通过数值来比较各轴马达与标准值是否一致；2.噪音检查：通过噪音检测仪来检查马达或减速箱在手动运行状态下是否有异常，从而作为检查部件状态的一个标准；3.重复精度检查：通过使用百分表来确认机器人的重复精度是否正常；4.机械零位测量检测机器人的当前零位位置与标准标定位置是否一致；5.电机抱闸状态检查：检测打开电机抱闸电压值，测试各轴电机抱闸功能。
保养件更换：1.本体油品更换：机器人齿轮箱、平衡缸或连杆油品更换；2.机器人SMB板检查及电池更换：检查SMB板的固定连接是否正常，更换电池。
（三）、控制柜标准保养
常规检查：1.控制柜清洁：对机器人控制柜外观清洁，控制柜内部进行除尘；2.控制柜各部件牢固性检查：检查控制柜内所有部件的紧固状态；3.示教器清洁：示教器及电缆清洁与整理；4.电路板指示灯状态：检查控制柜内各电路板的状态灯，确认电路板的状态；5.控制柜内部电缆检查：控制柜内所有电缆插头连接稳固，电缆整洁。
控制柜测量：1.电源电压测量：测量机器人进线电压、驱动电压、电源模块电压，并通过示波器来采样各电压的波形，从而对电压进行整体分析；2.安全回路检测：检查安全回路（AS，GS，ES）的运行状态是否正常；3.示教器功能检测：检测所有按键有效性急停回路是否正常，测试触摸屏和显示屏功能；4.系统标定补偿值检侧：检测机器人标定补偿值参数与出厂配置值是否一致；5.系统备份和导入检测：检查机器人是否可以正常完成程序备份和重新导入功能；6.硬盘空间检测：优化机器人控制柜硬盘空间，确保运转空间正常；7.湿度检查；通过对控制柜及环境湿度的检查，确保机器人在允许的使用内正常运转。
保养件更换：1.驱动风扇单元更换：驱动单元冷却风扇更换；2.防尘过滤网更换：控制柜防尘过滤网更换；3.辅助接触器触点更换：控制柜辅助接触器常开和常闭触点更换；
4.保险丝更换：控制柜保险丝更换；5.电机上电指示灯更换：控制柜操作面板电机上电按钮内指示灯更换。
（四）、标准保养报告总结
1、机器人标准保养后建议；2、机器人标准保养后建议备件清单。
最高限价10万元（含13%的税）。
施工工期：15天
二、报价文件的组成：
1、三证合一的营业执照（复印件加盖公章）；
2、授权委托书（提供原件）；
3、标价的报价单（原件加盖公章）；
三、中标后安全检查项目( 如需要)
1、工程施工合同
2、安全环保协议
3、公司资质原件（保存复印件）
4、人员资质原件（保存复印件）
5、特种设备检测报告（不涉及的不需提供）
6、人员清单
7、社保交纳证明
8、人员健康体检证明
9、项目负责人和安全员任命书
10、安全管理制度、施工安全方案或措施。
四、报价须知：
报价人请将标价的工程量清单报价文件（报价文件需密封，封面写明工程名称、报价单位名称、报价日期、密封处加盖公章）于2025 年 4 月9日上午11:00前送至江苏省瑞丰盐业有限公司生产技术部董工（收），电话：89208581。现场联系人：邵书记，电话：13585466226。
超过最高限价的报价无效，我公司将与总价最低的单位进行合作并签订合同（瑞丰合同格式）。如中标价出现报价相同的情况则抽签决定中标人。
（报价文件格式见下页附件）




江苏省瑞丰盐业有限公司
2025年4月2日




授权委托书
本人       （姓名）系        （报价人名称）的法定代表人，现委托        （姓名）为我方代理人。代理人根据授权，以我方名义签署、澄清、说明、补正、递交、撤回、修改                         报价文件、签订合同和处理有关事宜，其法律后果由我方承担。
委托期限：             。
代理人无转委托权。
附：法定代表人身份证反正面
报价人：                     （盖单位章）
法定代表人：                 （签字）
身份证号码：                                     
委托代理人：                 （签字） 
身份证号码：                                            
                                      年    月    日












报价单

江苏省瑞丰盐业有限公司：
我公司愿以      元（含税13%）的价格承接贵公司码垛手维护保养业务。
注：以上价格为全包价格。




公司（章）：
日期：        年   月   日









